

Юношеские Олимпийские игры 2014

Содержание ЮОИ в стрелковом спорте

Соревнования среди смешанных команд

ОБЩЕЕ СОДЕРЖАНИЕ

МОК утвердил программу стрельбы для Юношеских Олимпийских игр 2014 года. Программа включает в себя предварительно утвержденные индивидуальные соревнования: **стрельба на 10 м. из пневматической винтовки среди мужчин, стрельба на 10 м. из пневматической винтовки среди женщин, стрельба на 10 м. из пневматического пистолета среди мужчин и стрельба на 10 м. из пневматического пистолета среди женщин**, а также два новых соревнования: **стрельба на 10 м. из пневматической винтовки среди смешанных команд и стрельба на 10 м из пневматического пистолета среди смешанных команд**.

Количество квот на участие в индивидуальных соревнованиях остается прежним ($4 \times 20 = 80$). Спортсмены, соревнующиеся в индивидуальных соревнованиях, также образуют смешанные команды из двух человек (одного мужчины и одной женщины) в соответствии с тем, какое место они заняли в индивидуальных соревнованиях. Дополнительные квоты для этих соревнований не назначаются.

СОРЕВНОВАНИЯ И ФОРМАТЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Юношеские Олимпийские игры 2014 года будут включать следующие соревнования и форматы соревнований:

Соревнование	Квоты	Формат соревнований
Стрельба на 10 м. из пневматической винтовки среди мужчин	20	Квалификация: 60 выстрелов Финал: в соответствии с Правилами МФСС 2013 года
Стрельба на 10 м. из пневматической винтовки среди женщин	20	Квалификация: 40 выстрелов Финал: в соответствии с Правилами МФСС 2013 года
Стрельба на 10 м. из пневматического пистолета среди мужчин	20	Квалификация: 60 выстрелов Финал: в соответствии с Правилами МФСС 2013 года
Стрельба на 10 м. из пневматического пистолета среди женщин	20	Квалификация: 40 выстрелов Финал: в соответствии с Правилами МФСС 2013 года

Стрельба на 10 м. из пневматической винтовки среди смешанных команд	0	Каждый член команды в квалификации делает 40 выстрелов, оцениваемых в десятичных дробях. Команда занимает место в зависимости от общего результата, полученного каждой командой за 80 выстрелов. Командные дуэли, основанные на результатах квалификации, проходят в 1/16 финала, в четвертьфинале, в полуфинале и в двух матчах за медали. Подсчет очков, набранных в дуэли, ведется в десятичных дробях. Каждый выстрел производится по команде. За каждый выстрел одно очко присуждается команде с наибольшим общим счетом (за два выстрела). В дуэли побеждает команда, набравшая 10 очков.
Стрельба на 10 м. из пневматического пистолета среди смешанных команд	0	Правила те же, что и для стрельбы из пневматической винтовки среди смешанных команд, за исключением того, что очки в квалификации считаются в целых круглых числах.

СОСТАВ КОМАНДЫ В СОРЕВНОВАНИЯХ СРЕДИ СМЕШАННЫХ КОМАНД

Каждая команда состоит из стрелка-женщины и стрелка-мужчины. Команда формируется в зависимости от финального результата, полученного в индивидуальных соревнованиях по стрельбе из пневматического пистолета и пневматической винтовки среди мужчин и женщин. Стрелок, занявший первое место в стрельбе из пневматической винтовки среди мужчин, становится в пару со стрелком, занявшим 20-е место в стрельбе из пневматической винтовки среди женщин. Стрелок, занявший второе место в стрельбе из пневматической винтовки среди мужчин, становится в пару со стрелком, занявшим 19-е место в стрельбе из пневматической винтовки среди женщин. Стрелки будут далее распределяться по парам до тех пор, пока стрелок, занявший 20-е место в стрельбе из пневматической винтовки среди мужчин, не станет в пару со стрелком, занявшим первое место в стрельбе из пневматической винтовки среди женщин. Таким образом, формируются двадцать команд в стрельбе из пневматической винтовки. Та же система

используется для формирования двадцати команд в стрельбе из пневматического пистолета. Затем происходит уточнение пар, чтобы исключить попадание в одну команду двух стрелков из одной страны. Основная цель данного соревнования – предоставить возможность всем стрелкам на Юношеских Олимпийских играх получить дополнительный опыт соревнований, который сблизил бы их и способствовал международному сотрудничеству и дружбе.

ФОРМАТ СОРЕВНОВАНИЙ В СОРЕВНОВАНИЯХ СРЕДИ СМЕШАННЫХ КОМАНД

Соревнования среди смешанных команд будут проходить в два дня после четырех дней индивидуальных соревнований. В первый день все члены команды проходят квалификационную программу в 40 выстрелов. Результаты всех членов команды складываются, и общие результаты определяют 16 лучших команд, которые проходят в следующий раунд, который состоит из 16 соревнований и проходит в тот же день. В 1/16 финала соревнуются восемь пар команд. Для определения дуэлей используется следующая схема:



В командных дуэлях два члена каждой команды производят один выстрел по команде. Результаты этих двух членов команды складываются и сравниваются с суммой результатов другой команды. Команда с высшим результатом получает одно очко. Парные команды продолжают производить

одиночные выстрелы по команде до тех пор, пока одна команда не наберет 10 очков, победив в данном раунде соревнования.

Восемь команд, победивших в 1/8 финала в каждом из командных соревнований, переходят в четвертьфинал, полуфинал и в медальный раунд на второй день. В командных дуэлях используется тот же десятибалльный формат в каждом последовательном раунде соревнования. Четыре команды, победившие в каждой дуэли четвертьфинала, соревнуются в полуфинале. В полуфинале определяются команды, которые будут соревноваться за золотые и серебряные медали, и команды, которые будут соревноваться за бронзовые медали.

Подробные технические правила соревнований среди смешанных команд Юношеских Олимпийских игр будут доступны после заседания Административного совета МФСС в ноябре 2012 года.